

三岁娃一咳嗽就喘不上气

肺部长有罕见的恶性肿瘤，在他之前全国仅发现16例



小鑫躺在病床上，他的奶奶一刻不离。
本报记者王尚磊 摄

本报聊城10月30日讯(记者王尚磊) 一颗如枣大的肿瘤长在肺部，一咳嗽就喘不上来气。近日，3岁男孩小鑫住进聊城市人民医院，让他父母发愁的是，这种肿瘤是罕见的恶性肿瘤，之前全国才发现16例，小鑫随时有生命危险。

30日下午，记者在聊城市人民医院10楼儿科病房见到了小鑫，他眼角挂着泪珠，攥着拳头，一句话也不说。小鑫的爸爸刘灿明说，儿子很懂事，输液打针都不喊疼。“孩子也不发烧，吃饭也很多，但一咳嗽就喘不上气。”刘灿明说，他是河南范县陆集乡前刘楼村人，

去年3月份，小鑫突然剧烈咳嗽，还喘不上来气，到一所小医院检查的结果是支气管炎，经过简单治疗后有些好转。

刘灿明说，今年9月份，小鑫再次出现剧烈咳嗽、呼吸困难的状况。10月24日，他带着小鑫来到聊城市人民医院。经过仔细检查，医生意外发现，小鑫肺部长着一颗如枣大的罕见恶性肿瘤，随时有生命危险。医院为小鑫做了手术，切除了这个恶性肿瘤，但病情并没有好转，医生建议到北京一家大医院治疗。

“明天一早，我就拿着孩子的

病历去北京肿瘤医院。”小鑫的爷爷说，小鑫病情恶化，随时有生命危险。小鑫的主治医生李振忠介绍，小鑫患的是一种原始神经外胚层恶性肿瘤，它是一种较为罕见的高度恶性的神经系统肿瘤，据他了解，在小鑫之前，全国只有16个这样的病例。

小鑫的爸爸刘灿明说，他们家在农村，家庭条件不好，为了给儿子治病，已花去三万多元，已经把家里的粮食和三轮车卖了。刘灿明说，如果转院到北京的话，小鑫的后续治疗费用将近10万元，希望社会上的好心人能帮帮他，救救3岁的儿子。

《图吉利想尽办法生“龙宝宝”》追踪：

“龙宝宝”扎堆月嫂难求

有的家政公司的月嫂订单已经排到了明年6月

本报聊城10月30日讯(记者 刘云菲) 27日，本报刊发《图吉利想尽办法生“龙宝宝”》。30日，记者走访市区多个家政公司了解，因为明年的“龙宝宝”太多，尤其“龙抬头”的2月份里，金牌月嫂生意已经全部排满，现在已经订不到，还有的家政公司月嫂订单已经排到了明年6月。

30日下午，在市区向阳路阳光大姐家政公司里，有三四位市民正在咨询月嫂事宜。刘女士明年2月份生宝宝，她和母亲与一位五星月嫂签订了合同，一个月支付给月嫂4800元。“2月份‘龙抬头’不是图个吉利嘛，婆婆年纪大了，请个月嫂方便。”

金牌月嫂王女士说，明年她的业务从1月份起，已经排到了4月份，“基本上都是点名的，从1月到4月都有，去年这个时候没这么多。”

阳光大姐家政公司

的杨主任说，今年结婚的多，很多都想要个“龙宝宝”，明年的月嫂已经订到了6月份，公司里5名首席金牌月嫂和16名金牌月嫂已经全部订满，有的金牌月嫂业务排到了5月份。“都说2月份‘龙抬头’，订月嫂的最多，已经订出去三四十个了，都想找好的，可是首席和金牌的都很少，现在订是没了，五星月嫂也都快订满了。”

新馨园家政公司的工作人员说，明年2月份的金牌月嫂已经全订走了，只能订五星及以下的，有的金牌月嫂连续几个月都有业务。“明年是龙年，所以订的多。”记者以找月嫂为名咨询了柳园路的一家家政公司，该家政公司的工作人员说，明年月嫂的价格要调整，大约涨200元左右，“明年孩子的多，好的月嫂价格肯定会调高一些，不过不会太高。”

两男子半夜捅伤人抢劫

一人当场被抓，另一人潜逃三个多月归案

本报聊城10月30日讯(通讯员 刘常慧 李明皎 记者 刘铭) 只因一时贪念，两男子半夜将行人捅伤后实施抢劫。经现场追捕，民警当场将主犯王某抓获，另一重要案犯屈某一直在逃。26日，东昌府巡防大队经缜密侦查，将屈某成功抓获。

10月26日晚8时

许，东昌府巡防大队接到群众举报称，被列为网上逃犯的屈某在火车站附近出现。东昌府巡防大队民警迅速赶赴现场，当民警到达现场实施抓捕时，犯罪嫌疑人屈某已逃离。民警在周边市民中进行照片辨认，时间不长便搜寻到屈某的下落。

由于屈某的活动范围

还在不断扩大，巡防大队决定让民警着便装继续在火车站附近守候，并增派警力在火车站周围进行布控。最终，民警在一民房内将屈某成功抓获。

据民警介绍，26岁的杨古人屈某于7月2日半夜12时许，与案犯王某骑电动三轮车在振兴路运河桥附近，将行人捅伤后并实施抢劫，当场抢走两部手机。

农家小院产出名牌轴承

一涉嫌假冒注册商标案窝点被端

本报聊城10月30日讯(通讯员 辛明军 记者 刘铭) 10月25日，东昌府经侦大队在张炉集镇端掉一个生产假冒伪劣汽车曲轴的黑窝点，当场查获假冒香港公司生产的S110汽车曲轴20余箱。

据经侦大队民警

照杰介绍，他们接到群众反映，在东昌府区张炉集镇，有人生产假冒香港某厂家生产的S110曲轴。随后，民警前往张炉集镇进行侦查，成功端掉了这一生产假冒伪劣产品的黑窝点。

现已查明，嫌疑人刘某伙同其亲戚杨某等人，

在未经香港生产企业许可的情况下，在自家院里雇佣十几名工人，经过粗糙整形加工、打磨，非法生产劣质的假冒香港公司生产的S110曲轴20余箱，销往河北石家庄庞口农机市场，涉案金额达1万余元。目前，此案正在进一步侦查中。

创新工作方式 提升服务水平

冠县万善乡计生办在狠抓基础建设的同时，提高计划生育服务水平，通过多项举措，使全乡计划生育工作呈现出良好的发展势头。

该乡计生队伍经过村推荐，乡考核并经过笔试、面试层层选拔出来，大部分具备中专以上学历，形成了比水平、比能力、比学习、比业绩的良好氛围。在今年村委会换届选举过程中，部分计生干部入选村委会成员，成为村委会工

作的骨干。

今年是村级计生协会的换届之年，随着计生政策的改变，各村的村规民约都要作相应的调整，万善乡计生办全程参与了各村村规民约的制定和完善，保证其规范性、合法性。计生办组织精干力量，分成六组，分别督导各村村规民约制定的严密性和合法性，保证村民的意愿体现在村规民约中。同时，围绕群众“求健康、求知识、求信息”的

需求，万善乡精心组织实施以家庭文化书屋建设为重点的基层基础建设，使新型婚育观念深入千家万户。

近年来，万善乡计生办组织服务人员，带着B超等仪器，深入农村开展妇科病普查普治工作，组织全乡妇女进行免费生殖健康检查，对部分患有妇科疾病妇女进行针对性治疗，为群众提供贴心的服务。

(潘广杰 刘献静)

奇瑞 旗云 2 跃然登场

外观优化 油耗优化 安全优化 驾乘优化

奇瑞 QQ 全系
畅享3000元惠民礼包

奇瑞 旗云 全系
最高畅享3000元补贴
+3000元数码导航

奇瑞 E5
“7190”有惊喜
“旧”换E5 乐享2000

奇瑞 QQ me
55000元起售

奇瑞 东方之子
81800元起售

聊城金瑞汽车销售服务有限公司

销售热线: 0635-8534666 服务热线: 0635-8539000

地址: 聊城市光岳南路(金羊汽车城南300米路西)

高唐亨亚: 3977377 茌平金达: 4289118 东阿华通: 3275777

阳谷通达: 6391111 冠县顺达: 5287118 莘县吉瑞: 2161234